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Приоритетная образовательная область: художественно-эстетическое развитие, речевое, познавательное.
Развивающая предметно-пространственная среда: иллюстрации, нитки шерстяные разного цвета, клеёнки, ножницы, клейстер, кисти, картон с контуром Вечного огня, салфетки тканевые, пластиковые тарелочки, аудиозапись песни «Вечный огонь» (Е. Агранович/ Р. Хозак), приглашение.
Цель: Вызвать интерес к занятию. Учить детей из ниток создавать композицию. Развивать творческие способности, мелкую моторику, тактильные ощущения, а также пространственное мышление и воображение.
Воспитывать чувство гордости за подвиг солдат – освободителей. Чтить память погибших солдат, защищавших нашу Родину.
1.Вводная часть (мотивационный, подготовительный этап)                      
Образовательные задачи: развитие познавательной мотивации, любознательности.
Вид деятельности: познавательное развитие, речевое развитие.
Формы реализации: разговор-беседа.
Средства реализации: приглашение на участие в конкурсе «Никто не забыт, ничто не забыто».
Планируемые результаты: Вызвать интерес, желание участвовать в конкурсе.
Содержание ОД: 
Воспитатель: ребята, мне только что из редакции газеты «Родничок» передали приглашение на участие в конкурсе «Никто не забыт, ничто не забыто». В этом конкурсе участвуют все детские сады нашего города. Хотите и вы поучаствовать?
Дети: да
Воспитатель читает приглашение:
«Дорогие друзья! Приглашаем вас поучаствовать в конкурсе «Никто не забыт, ничто не забыто», для этого, вам нужно нарисовать, слепить, сделать поделку или аппликацию на военную тему. Лучшие работы опубликуют в газете. Удачи!» 
Основная часть (содержательный,  деятельностный этап)
Образовательные задачи: знакомить детей с техникой выполнения объёмного изображения с помощью бросового материала, развивать мелкую моторику рук, чувство цвета и формы. Воспитывать аккуратность при работе с клейстером.
Вид деятельности: продуктивная, познавательная.
Формы реализации: мастерская
Средства реализации: нитки шерстяные разного цвета, клеёнки, ножницы, клейстер, кисти, подставки под кисти, картон с контуром Вечного огня, салфетки тканевые, пластиковые тарелочки под нарезанные детьми нитки, аудиозапись песни «Вечный огонь» (Е. Агранович/ Р. Хозак).
Планируемые результаты: воспитанники смогут изготовить аппликацию, проявляют инициативу и самостоятельность. Развивают мелкую моторику рук.
Содержание ОД:
-Как вы думаете, почему Вечный огонь горит всегда и никогда не гаснет?
Ответы детей.
-Что бы он согревал души людей, которые остались в живых и помнили о погибших.
Хотите сделать аппликацию «Вечный огонь»?
[bookmark: _GoBack]Приглашаю детей за стол.  Давайте мы сделаем Вечный огонь из цветных ниток! Чтобы аппликация получилась объемной и красивой, нужно равномерно нанести клейстер внутри контура, взять заранее нарезанные шерстяные нитки и равномерно распределить по клейстеру, прижать пальцами. Каждый следующий ряд прокладываем рядом с предыдущим. Стараемся, что бы нитки плотно прилегали друг к другу, не оставляя промежутков.
Напоминаю детям, как мы работаем с кисточкой и клейстером. Под аудиозапись песни «Вечный огонь» (Е. Агранович/ Р. Хозак) выполняем работу.
Воспитатель следит за выполнением, оказывает детям индивидуальную помощь.
Заключительная  часть (рефлексивный этап) 
Образовательные задачи: получить удовлетворение от проделанной работы, вызвать эмоциональный отклик, развивать свободное общение со взрослыми.
Вид деятельности: речевая
Формы реализации: беседа
Средства реализации:
Планируемые результаты: вызвать положительный отклик на результаты своего творчества.
Содержание НОД:
Какие красивые аппликации у вас получились. Давайте их отправим в редакцию, может быть, именно наши работы опубликуют в газете.

В следующем номере групповой газеты «Родничок» опубликовать статью о конкурсе «Никто не забыт, ничто не забыто» с фотографиями детских аппликаций «Вечного огня».
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